РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

20 мая 2022 года

№ 48

О внесении изменений в Решение Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан сентября 2017 №56 «Об утверждении Порядка размещения на официальном образования сайте муниципального «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений o доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими в муниципальном образовании «Осинниковское поселение сельское Камско-Устьинского муниципального Республики Татарстан» муниципальные должности и должность руководителя исполнительного комитета по контракту»

В соответствии с ч.4 ст.8 Федерального закона от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 08 июля 2013 года №613 «Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования», протеста прокурора Камско-Устьинского района № 02-08-02-22 от 29 марта 2022 года, Совет Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 22 мая 2015 №122 «Об утверждении Положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих в органах местного самоуправления Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района должности муниципальной службы и членов их семей на официальных сайтах органов местного самоуправления Камско-Устьинского муниципального района и представления этих сведений средствам массовой информации для опубликования».
- 2. Внести в Решение Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 06 сентября 2017 №56 «Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте муниципального образования «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского Республики муниципального района Татарстан» информационно-В телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими в муниципальном образовании «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» муниципальные должности и должность руководителя исполнительного комитета по контракту», следующие изменения:

2.1. Абзац 1 пункта 3 изложить в следующей редакции:

«На официальных сайтах размещаются и общероссийским средствам массовой информации предоставляются для опубликования следующие сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих (работников), замещающих должности, замещение которых влечет за собой размещение таких сведений, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей»;

2.2. В пункте 3 в абзацах, а), б), в), слова «должностному лицу» заменить на слова «служащему (работнику)»;

2.3. В пункте 3 абзац г) изложить в следующей редакции:

«г) сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, если общая сумма таких сделок (сумма такой сделки) превышает общий доход служащего (работника) и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду».

2.4. Абзац 1 пункта 4 изложить в следующей редакции:

«В размещаемых на официальных сайтах и предоставляемых общероссийским средствам массовой информации для опубликования сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера запрещается указывать»:

- 2.5. В пункте 4 в абзацах, а), б), в), г) слова «должностного лица» заменить на слова «служащего (работника)».
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

А.Х. Сагдеев